
Referat fra FAU-møte Møllergata skole tirsdag 9.oktober 2018 kl 18.30-20.30.  
 

Sted: personalrommet inngang B, 1.etg 

Tilstede: Lina, Anne Stine, Christian, Svale, Gabriela, Paola, Merit, Anne 

 

Saker: 

16-18/19 Valg av referent, Anne ble godkjent som referent 

17 – 18/19 Referatet fra forrige møte ble godkjent 

18 – 18/19 Rektors halvtime 

Internasjonal kveld: 

- Fornøyde med arrangementet 

- Det kom inn sirka 16.000 kr 

- Pengene skal overrekkes til Redd barna på et felles arrangement fredag 

SFE – etter-skoletids-tilbud for 5-7. trinn, et tilbud fra bydel St.Hanshaugen: 

- Skal opprettes på Møllergata skole. 

- For Bolteløkka og Ila skal det etableres et tilbud i et hus i Stensparken. 

- Tilbud om leksehjelp og mat. 3 dager i uka fra etter skoleslutt til 16.30. Starte i januar. Har etablert 

en prosjektgruppe. De skal ansette en ungdomskonsulent. Rektor vil oppfordre dem til å finne folk 

til å kunne tilby praktisk-estetiske aktiviteter. De ønsker på lang sikt å utvide det til å være tilbud 5 

dager i uka. De får ett klasserom som utgangspunkt. 

Rehabilitering av Bolteløkka skole 

- Undervisningsbygg informerte Bolteløkka skole på et møte i juni at elevene fra Bolteløkka skulle 

gå på Møllergata skole i perioden Bolteløkka skal rehabiliteres. 

- Det ble avkreftet av områdedirektør. 

- Rektor fikk henvendelse om å ha mellomtrinnet i 2 år (162 elever), fra Undervisningsbygg 6. 

november og ba om beskjed innen 7. november. 

- Rektor er skeptisk til dette, vi har en veldig liten skolegård med sprengt kapasitet.   

- En veldig rotete prosess. 

- Ila, Bolteløkka og Møllergata FAU bør ta kontakt med hverandre.  

Lysfest:  

- Fokusere på lys, ha mange ulike lysinstallasjoner. Korsang ute. Kanskje vise film på et stort lerret 

på «giraff»-veggen. 

- Skolen kontakter kunsthøyskolen, Westerdahls, Elvebakken og elvelangs for å få hjelp.  

- Dato: 12. desember. 

19 - 18/19- Korps 

FAU avventer mer innsats før det holdes et foreldremøte. 

 

20 - 18/19- Diverse om hvordan vi jobber og hva vi vil gjøre i høst 

Referat fra SMU-møte 1. november: Møte mellom skole, elevrådsleder og FAU-representant. Egentlig 

også politisk representant, men de stilte ikke opp. Anne og Caroline stilte opp. Caroline introduserte 

miljøsatsing for elevrådet, det ble godt mottatt. 

Referat fra miljøkomitemøte 

De hadde møte 25. oktober. Mange gode ideer. De skal jobbe videre med hvordan de får skolen, elever 

og foreldre engasjerte. Kanskje ha en miljøuke på våren?  



21 - 18/19 Klesbyttemarked 

Vi hadde en runde med praktiske planer først, og så ryddet vi klart i festsalen og kafeen. Det er satt ut 

bord med sortering på bukser/gensere osv. Siste oppdaterte oppgaveliste som følger: 

- Bake kake (eller annet): Anne Stine, Lina, Caroline, Merit, Gabriella 

- Vekslepenger - Merit 

- Vaffeljern: Lina, Merit, Eli 

- Anne henger opp diverse lapper 

- Trykke opp lapper til kafeen, inkl vippsskilt – Svale 

- Handle inn diverse vi manglet: Svale og Lina (vaffelspray, kopper ++) 

Alle oppfordres til å møte tidlig, fra kl 15. 

Møte opp kl 15: Lina og Anne Stine, pluss andre som kan komme tidlig. Hente utsyr i kjelleren under 

aks. Alle bidrar med å legge ut fjorårets tøy og montere klessativ 

- Lina og Svale ordner i kafeen og starter å steke vafler 

- Merete leverer kaffe og saftdunker og kaffetraktere 

Oppgaver på selve markedet (dere som ikke var på møtet får oppgaver når dere stiller opp) 

- Ta imot tøy: Gabriela, Merit 

- Legge tøy på plass: Gabriela, Suzanna, Christian 

- Kafe: Lina, Svale 

- Anne Stine, frilanser 

- Ta imot tøy som skal sjekkes ut: Stella og Eli 

Alle blir igjen og rydder etterpå. Dette blir flott! 

 

22-18/19 – Eventuelt – det var ingen saker til eventuelt 

 

 

Vennlig hilsen 

Anne Breistein 

99 02 66 71 


